
	الوضعيات
	الأنـــشـــطــة
	التقويم

	الروافد


	بعد 10 سنوات من الآن يكون عمر محمد 22 سنة 

أعط المعادلة التي تسمح لحساب عمر محمد الآن 

12 = 10 – 22 =  
	تشخيصي : 

استعمال الرموز في حل مسألة



	التعلمات القاعدية


	حل المسألة :

ضعف العدد الذي أفكر فيه يساوي نصف العدد 16  

ما هو هذا العدد ؟

قراءة نص المسألة و فهمه : 

المجهول هو العدد الذي أفكر فيه 

معطيات المسألة هي : ضعف العدد 

                       يساوي 

                       نصف 16 

خطوات الحل : 

1) نمثل العدد المجهول بـ :  
2) وضع المعادلة : 16 × ½ =  × 2
3) حل المعادلة : 8 =  × 2
    و منه : 4 = 2 ÷ 8 =  
4)  التحقيق : 8 = 4 × 2     

             8 = 16 × ½ 

الجواب : العدد الذي أفكر فيه هو : 4 


	تكويني :

تحليل مسألة إلى معطيات و مطلوب 




	التعلمات القاعدية   


	
	

	الاستثمار


	21 ص 149 : 

المعطيات :

1)  8 أقلام ثمن القلم الواحد  DA 15  

2)  ثمن الكراس DA 20

3)  ثمن الكراريس يساوي ثمن الأقلام 
خطوات الحل : 

1) عدد الكراريس هو  

2) ثمن الأقلام : DA 120 = 15 × 8 

3) وضع المعادلة : 120 = 20 ×  

حل المعادلة :  120 = 20 ×  

ومنه 6 = 20 ÷ 120 =  

التحقيق : 120 = 20 × 6 

          120 = 15 × 8 

الجواب : عدد الكراريس هو : 6 كراسات 
	تحصيلي :




  المجال ألمفاهيمي    : حل المعادلات                                                                            المذكرة رقم   :    24


  الوحدة المفاهيمية    : التطبيق                                                                                   المـستـوى  :   الأولى متوسط                      


   الكفاءة القاعدية      :  الترجمة و التفسير                                                                       المراجــع   :   المقرر المدرسي


   مؤشر الكفاءة       :  تحليل مسألة إلى معطيات و مطلوب                                                      الوسائــل   :


                        


                      











